Present progressive tense

Hacmosiuiee npooouieHHOoe 8pemsi




am/is/are+Ving

B aHrAumckom s3bike Kpome HacTosiwero npoctoro BpeMeHu (Present Simple —VI/Vs:
play/plays, go/goes, see/sees, ...) ecTb eLle HacToslee BpeMs, HO NpoaoAaeHHoe (Present
Progressive ). Dopma raaroaa B HacTOSILLLEM NMPOAOAXKEHHOM BPEMEHU COCTOUT U3:

(11 ° ”» 9
|)popm raaroaa to be: am,IS,are , KOToOpbI SABASIETCS BCMOMOraTeAbHbIM (T.€. He
NnepeBoAMTCA) U

2)cMbicaoBoro (T.e. nepesoanTcs) raaroaa (V) ¢ okonuannem —ing: Ving

aml/is/are Ving

He 3a6biBan! | —am
he/shel/it — is

welyou/they - are



Koraa ynorpebasiercs ?

HacToswee npoaoaxkeHHoe Bpems(Present Progressive —
aml/is/are Ving) ucnoab3syetcs, YTobbl paccKkasaTb O TOM, YTO MPOUCXOAUT

cenyac, B MOMEHT peyM.

eg. 'm reading now.— A uuTalo cenyac.
He is watching television.— OH cMOTpUT TeAeBU3Op.(ceryac)

They are writing a test. — OHM NUWYT TecT.(cenyac)



Pa3AH4YHA B YIIOTPEOAECHHH

Hacmoswee npocmoe epems Hacmosawee npooonsicennoe epems

V1/Vs am/is/are Ving
Cxema ymeepoumenvHo2o npeonodicerus (+) Cxema ymeepoumenvbHo2o npeonodicerus (+)
IHVvi/Vs IT am/is/are Ving
Cxema ompuyamenvHo2o npeonodicerus (-) Cxema ompuyamenvHo2o npeonodicerus (-)
II do not(don’t) V1 II am not Ving
II does not(doesn’t) V1 Il is not(isn’t) Ving

II are not(aren’t) Ving

Cxema 6onpocumenvHo2o npeonodicerus (?) Cxema 6onpocumenvHoco npeonodicerus (?)
Do Il VI? Am II Ving?
Does I1V1? Is II Ving?

Are Il Ving?



Ynorpebasiercsa

yToOBl ~ pacckazarb 00  00bIYHBIX, 4YTOOBI paccKa3aTh O TOM, YTO IPOUCXOIUT
NOCMOAHHDIX, noemopsawuwuxca ceiuac(now), 8 OGHHLLIL MOMEHM.
JEUCTBUSIX, KOTOPBIE TPOUCXOIAT

ecezoa (always)

yacmo (often)

oovtuno (usually)

uHozoa (sometimes)

HuKozoa (never)



